

"Тайны и легенды Ниловой Пустыни"

Тверь – Торжок – Осташков – Нилова Пустынь – Ржев (мемориал Советскому солдату)

Даты заездов: 08-09 июня; 13 – 14 июля; 10 – 11 августа 2024 г.

1 день	<p>04:00 - трансфер из Новомосковска от гостиницы "Россия" 04:20 – трансфер из Узловой, от пожарной части 04:50 - трансфер ост. Быковка 05:00 - отправление группы из Тулы от площади перед Автовокзалом 05:50- поворот на Ясногорск (за мостом 149 км М-2) 06:45 - отправления из Серпухова от кафе "Вояж"</p> <p>Переезд в г. Тверь ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТВЕРИ. Расположившись меж двух столиц, Тверь гармонично объединяет в себе и самобытность Москвы, и европейский облик Санкт-Петербурга. Вы познакомитесь со знаменитой трехлучевой системой планировки города – «Версальский трезубец», памятниками Афанасию Никитину – купцу и путешественнику XVв., И.А. Крылову, А.С. Пушкину, М.Я. Тверскому; красивой набережной Степана Разина, прекрасными площадями, словно нарисованными на главную улицу города и, конечно, с одним из символов Твери – Старым Волжским кружевным мостом. Вы узнаете, почему Новый мост старше Старого моста, как появилось выражение «Филькина грамота», как Петр I строил мост в Твери и много других тайн и легенд.</p> <p>Обед в ресторане «Лазурный» - одно из культовых мест города Твери. Шансонье Михаил Крут любил посещать его вместе с друзьями, для которых исполнял здесь свои песни.</p> <p>ТВЕРСКОЙ ИМПЕРАТОРСКИЙ ДВОРЕЦ. Роскошный Тверской Императорский Путевой дворец был построен в 1766 году по указу самой императрицы Екатерины Великой, и предназначен для отдыха царствующих особ на пути из Петербурга в Москву. Вы полюбуетесь великолепными интерьерами роскошного дворца с потрясающей коллекцией мебели и шедевров декоративно-прикладного искусства времен Екатерины II и великолепным собранием картин.</p> <p>СДЕЛАНО С ЛЮБОВЬЮ, СДЕЛАНО В РОССИИ» - ПОСЕЩЕНИЕ МАГАЗИНА ТД «РУСЬ». «ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ» приглашают познакомиться с работами новоторжских золотошвей, которые завораживают своим сиянием и блеском. Здесь, Вы сможете приобрести разнообразные изделия, выполненные позолоченными и посеребряными нитями на коже, замше, бархате, шёлке и др. материалах.</p> <p>Размещение в гостинице Свободное время (без транспортного обслуживания) <i>Вы можете совершить экскурсию по Твери на борту теплохода* (по желанию, за доп.плату, оплата в автобусе). Путешествуя по реке Волга, Вы можете увидеть исторический и культурный центр города, познакомиться с интересными городскими пейзажами.</i></p>
2 день	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров</p> <p>Отъезд на Селигер по Торжокскому тракту. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТОРЖКУ – древнейшему городу Верхневолжья, его территория – это уникальный комплекс архитектурных памятников: Борисоглебский монастырь XI века, Спасо-Преображенский собор, набережная реки Тверцы.</p> <p>Переезд в г. Осташков Обед. Переезд к пристани.</p> <p>ТЕПЛОХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ В НИЛОВУ ПУСТЫНЬ (действующий мужской монастырь) – главное сокровище Селигера. Монастырь расположен на одном из островов озера Селигер Столобном, и ему уже более четырёхсот лет. Когда отправляешься на экскурсию теплоходом, уникальный ансамбль ныне действующего мужского монастыря уже издали поражает своей красотой, возникая будто из вод Селигера. В ходе экскурсии Вы увидите самые большие плёсы и многочисленные острова озера Селигер, узнаете о первых монахах и монастырях на территории Селигерского края, о монашеской жизни. В процессе пешеходной экскурсии по монастырю вы увидите великолепные культовые архитектурные сооружения разных эпох: Светлицкую надвратную башню 20 века, Архиерейскую пристань 19 века, а так же церкви Креставоздвижения, Петра и Павла, преподобного Нила 18 века, архиерейские покои, монашеский корпус, корпус для странников, хозяйственные постройки и другие монастырские строения. В центре монастыря высится величественный Богоявленский собор начала 19 века, где покоятся мощи главного святого Нила Столобенского Чудотворца и других святых. У вас будет возможность поклониться мощам и чудотворным иконам Богоявленского собора, посетить холм, на котором в начале 16 века в течение 27 лет проживал селигерский святой Нил, совершая свой подвиг «не ложиться на рёбра». Вы сможете подняться на колокольню Богоявленского собора и полюбоваться селигерской красотой «с высоты птичьего полёта».</p> <p>Отъезд группы домой По пути домой (в вечернее время) мы сделаем небольшую остановку в Тверской области, возле города Ржев, где 9 мая 2020 года был торжественно открыт грандиозный Мемориал Советскому Солдату. Главным объектом является 25-метровая бронзовая скульптура солдата, возведенная на насыпном кургане. Она воплощает собирательный образ бойцов, воевавших подо Ржевом. Солдат в гимнастёрке с опущенным пистолетом-пулетом ПППШ в одной руке окутан стаяй из 35 журавлей, создающих иллюзию парящей скульптуры. За спиной развевается плащ-палатка, переходящая в журавлей, уносящих душу солдата. На мраморной плите с венком нанесены строки из стихотворения «Я убит подо Ржевом» Твардовского — «Мы за Родину пали. Но она — спасена». Грандиозный памятник своей красотой и масштабом притягивает сотни путешественников, следующих по трассе М9... Мы не станем исключением... Прибытие в Тулу ~ 03:00 – 04:00</p>

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	2-местное размещение	1-местный номер	3-местное размещение
ГОСТИНИЦА «СЕЛИГЕР» расположена в центре Твери, 3 минутах ходьбы от набережной Волги. Рядом с гостиницей находится Вознесенский собор, администрация города. Размещение: 2-местные номера с удобствами. В каждом номере: необходимая мебель, телефон, телевизор, бесплатный Wi-Fi, банные принадлежности, полотенце. Завтрак в гостинице – «континентальный».	12 350 руб.	13 950 руб.	12 350 руб.

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость входит: Транспортное обслуживание, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (1 ночь), питание по программе (1 завтрак и 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музей

* Экскурсии за дополнительную плату:

- *Экскурсия по Твери на борту теплохода (по желанию, за доп.плату, оплата в автобусе).*

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;

При количестве туристов в группе менее 20 человек для транспортного обслуживания предоставляется комфортабельный микроавтобус туристического класса.